
LECTURE DU TABLEAU DES SCORES A SANS ATOUT




	Table de Décision

	Total des points du camp
	Niveau du contrat
	Nombre de levées à réaliser

	De 37 à 40
	7
	13 levées

	De 33 à 36
	6
	12 levées

	De 30 à 32
	5
	11 levées

	De 27 à 29
	4
	10 levées

	De 25 à 26
	3
	9 levées

	De 23 à 24
	2
	8 levées

	De 20 à 22
	1
	7 levées





	Tableau des scores à Sans Atout

	Contrat demandé
	Score selon le nombre de levées

	
	-3
	-2
	-1
	=
	+1
	+2
	+3
	+4
	+5
	+6

	7SA
	-150
	-100
	-50
	1520
	
	
	
	
	
	

	6SA
	
	
	
	990
	1020
	
	
	
	
	

	5SA
	
	
	
	460
	490
	520
	
	
	
	

	4SA
	
	
	
	430
	460
	490
	520
	
	
	

	3SA
	
	
	
	400
	430
	460
	490
	520
	
	

	2SA
	
	
	
	120
	150
	180
	210
	240
	270
	

	1SA
	
	
	
	90
	120
	150
	180
	210
	240
	270













Conclusion à compéter à la fin de l’activité :

· Si un camp a de …… à …… points, il doit demander le contrat ………
· Si un camp a de …… à …… points, il doit demander le contrat ……… appelé LA MANCHE
· Si un camp a de …… à …… points, il doit demander le contrat ……… appelé le PETIT CHELEM
· Si un camp a de …… à …… points, il doit demander le contrat ……… appelé GRAND CHELEM

Remarque : les paliers ………………………………………………………………… sont appelés des paliers inutiles.





Partie 1 : Un joueur a demandé un contrat 3SA, il doit réaliser ……………………… levées.
Complète le tableau suivant.


	Nombre de levées réalisées
	10
	9
	8
	12
	7

	Contrat
(réussi ou chuté)
	Réussi
	
	
	
	

	Ecart
	+1
	=
	
	
	





Partie 2 : lecture du tableau des scores.
1) Un joueur a un score de 1020. Quel contrat a-t-il demandé et combien de levées a-t-il réalisé ? ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2) Un joueur demande un contrat 1SA et réalise 6 levées, quel sera son score ? 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3) Un joueur a demandé un contrat de 3SA et a fait 12 levées. Quel sera son score ?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

4) Donne toutes les possibilités d’obtenir 430 points.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Partie 3 : choix du meilleur contrat.
1) Un camp possède 27 points d’honneur et souhaite jouer sans atout.
Louise dit que ce camp devrait choisir un contrat de 4SA mais Marcel dit qu’il vaut mieux choisir un contrat de 3SA. Lequel de ces deux élèves propose le meilleur choix ?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
